

抗击疫情 我们始终在一起

孟州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部召开第十二次工作会议

本报讯 农历正月十五是中国传统节日元宵节。由于当前疫情防控形势严峻，参与疫情防控工作的工作人员仍然坚守在抗疫最前沿。当天上午，孟州市委书记、市人大常委会主任卢和平，市委副书记、市长吕沛带领该市领导张忠伟、孙小献、原红波、李亚明等，看望慰问奋战在疫情防控一线的工作人员和医护人员。

孟州市领导慰问节日坚守疫情防控一线工作人员

作为当前疫情防控工作重点之一，孟州市在常付线孟吉交界、获轵线孟济交界、常付线孟沁交界、获轵线孟温交界、谷黄路孟温交界5个进出孟州市分别设置检查站。各个检查站均由该市公安局、交警、卫健和相关乡镇(街道)组成的联合工作队轮班执勤，全天24小时对所有出入车辆和人员进行核查登记、测量体温，提醒防疫注意事项。在孟沁和孟济检查站，卢和平亲切慰问正在值守的工作人员。他指出，面对突如其来的疫情，全体参会人员讲政治、顾大局，发挥“召即来、来能战、战必胜”的精神，不畏困难和风险，夜以继日战斗在一线，用大量艰辛的付出守护着全市群众的生命安全和身体健康。当前疫情防控形势严峻，各检查站值守人员必须高度重视，坚决做到守土负责、守土尽责，严格排查，对出入人员和车辆一个不漏，逐一做好核查监测，牢牢把住好疫情传播源头入口，坚决筑牢疫情防控工作的铜墙铁壁。同时，要科学调度、合理安排，注意劳逸结合、做好自我防护、保护好自身安全。

本报讯 2月3日夜，孟州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部召开第十二次工作会议，对全市疫情防控工作进行再研究、再部署、再动员。孟州市委书记、市人大常委会主任、市新冠肺炎疫情防控工作指挥部总指挥卢和平主持会议并讲话。该市领导吕沛、张忠伟、刘继承、郑小标、李玉明、张存庆、孙小献、秦广东、原红波等出席会议。会议传达了省委、省政府办公厅《关于印发河南省机关企事业单位加强新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指南的通知》，通报了焦作市第三次疫情防控工作指挥部精神和孟州市疫情防控工作情况。就进一步做好孟州的疫情防控工作，卢和平指出，要深入贯彻党中央、省、焦作市关于疫情防控工作的系列指示精神，认真落实党中央国务院和省委、省政府决策部署和

焦作市委、市政府工作安排，强化危机意识，克服松懈麻痹思想，坚持科学防控和精准救治“两手抓”，把疫情防控这个当前最重要的工作抓实抓细抓彻底，牢牢掌握疫情防控工作主动权，以扎实的工作，保障孟州的“一方净土”，全力以赴打赢疫情防控阻击战。卢和平强调，特殊时期，必须要有更高的政治站位。连日来，全市上下共同努力，坚守一线，全力开展疫情防控，做了大量工作。目前，全国的疫情形势十分严峻，各地相继出台更加严厉的防控措施，防控工作决不能掉以轻心。在这个特殊时期，全体党员干部、奋战在一线的工作人员、每位公职人员必须从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度做好工作，以更高的政治责任感，守好自己的岗位，担当好自己的职责。

特殊时期，必须要有更严的防控措施。排查必须精准。农村要充分发挥党组织领导核心和战斗堡垒作用，做到乡不漏村、村不漏组、组不漏户、户不漏人；城区要疫情防控工作主动权，以扎实的工作，保障孟州的“一方净土”，全力以赴打赢疫情防控阻击战。卢和平强调，特殊时期，必须要有更高的政治站位。连日来，全市上下共同努力，坚守一线，全力开展疫情防控，做了大量工作。目前，全国的疫情形势十分严峻，各地相继出台更加严厉的防控措施，防控工作决不能掉以轻心。在这个特殊时期，全体党员干部、奋战在一线的工作人员、每位公职人员必须从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度做好工作，以更高的政治责任感，守好自己的岗位，担当好自己的职责。

防护意识；要将镜头对准基层一线，深入挖掘，加强宣传、树好典型，用身边人、身边事感染带动群众，共同抗击疫情。特殊时期，必须要有更强的责任担当。所有市级领导要落实分包责任，以上率下、亲力亲为，既抓协调推进，也要抓落实；指挥部办公室要发挥中枢作用，及时掌握上级精神、动态和要求，结合孟州实际，统筹协调、精准指导全市防控工作。乡镇(街道)要严格落实属地管理责任，各单位主要负责同志要对本部门分管领域的疫情防控工作负责，一旦发现可疑症状患者，及时采取切实有效的防控措施。要严格落实责任追究机制，凡在疫情防控中出现严重失误，造成重大损失或者恶劣影响的，要对有关责任人员特别是党员领导干部依法依规严肃问责。(耿小玉)

孟州市领导夜间暗访疫情防控工作

本报讯 2月6日，孟州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部发布了关于全面加强小区楼院管理的第四号公告，在当前疫情防控最为关键的时期，一些小区楼院的防控工作能否按要求严格执行？带着这个问题，2月7日夜，孟州市委书记、市人大常委会主任、市新冠肺炎疫情防控工作指挥部总指挥卢和平到部分小区进行暗访，一线督导当前疫情防控工作。该市领导郑小标、李玉明、张存庆、孙小献等一同暗访。卢和平一行先后来到大定街道孟州公馆、九龙新城、会昌街道三合嘉园、金地绿城以及河雍

街道唐人公馆等小区进行暗访。每到一处，卢和平都仔细询问小区保安是否了解四号公告的各项要求，是否严格执行，同时还对各小区出入人员的登记情况进行了检查。暗访中发现，孟州公馆、九龙新城、唐人公馆能够较好地执行四号公告的要求，对人员进出管理比较规范。三合嘉园、金地绿城两个小区的保安对四号公告内容不够了解，对进出人员管理不严。针对暗访过程中发现的问题，卢和平现场提出了整改意见。卢和平强调，当前孟州市的小区防控仍是整个疫情防控工作

中的弱项，各街道及社区居委会要加强对四号公告的宣传力度，不仅让小区物业全面了解，更要让全体居民及时了解公告的各项内容，并自觉按照公告要求认真执行，做到减少出入，不串门、不聚集、不聚餐、出门必戴口罩。党员干部要发挥模范带头作用，管好自家人，带好街坊邻居，最大限度地减少人员流动，保障大家的生命安全和身体健康。暗访中，卢和平等还来到该市新冠肺炎疫情防控工作指挥部，看望夜间值班人员，听取大家对全市当前疫情防控工作的意见建议。卢和平指出，当前疫情防控

工作仍然是各项工作的重中之重，必须深刻认识疫情防控工作的极端重要性和紧迫性，思想上高度重视，全力推动各项举措落地见效。他强调，当前孟州市要保持“零确诊、零疑似”病例，就必须“内防扩散、外防输入”，严格控制人员流动。面对即将到来机关事业单位返岗、企业复工、学生返校高潮，必须提前准备，及时研究制定强有力的防控措施。原则上企业要用本地工人，限制外来人员。所有外出业务人员、司机回来后必须严格实行14天隔离。机关事业单位要在不影响工作的前提下，积极探索

实行网上办公、居家办公，同时做好外出登记工作。要继续坚持中药汤剂发放工作，将发放范围从隔离人员、一线人员，向群众推广。要鼓励建立基层微信群，建立层层相连、环环相扣的小群，通过微信群上传政策，下报平安，筑牢孟州市的疫情防控防线。要充分发动各级群团组织，动员一切可以动员的力量，打一场全民战争，守护好我们的家园。舆论宣传部门要加强宣传，切实提高群众的自我防护能力。要群防群治、共同努力，坚决打赢这场疫情防控阻击战。(汤锐)

抗击疫情 我们始终在一起

山阳区召开党的建设工作领导小组会议暨疫情防控指挥部第九次会议

李建超带队督导检查疫情防控工作

本报讯(记者原文钊 通讯员李欣) 2月7日，山阳区委书记李建超主持召开党的建设工作领导小组会议暨疫情防控指挥部第九次会议，深入贯彻落实习近平总书记在中共十九届五中全会上的重要讲话精神，省委、市委党的建设领导小组会议精神以及市委书记、市人大常委会主任王小平暗访调研山阳区时重要指示精神，研究全区在疫情防控阻击战中加强党的领导的

具体工作。山阳区委书记李建超，区委副书记赵玉辉、李中阳、刘希有、臧振田、樊育新、王琳琳、郭海涛、闫利明出席。李建超指出，当前疫情防控形势严峻、任务繁重。会前，王小平同志专程到山阳区暗访调研疫情防控工作，为我们坚决打赢疫情防控阻击战增添了信心、鼓足了干劲。全区各级党组织要坚定不移加强党对疫情防控工作的领导，广大党员干部要始终牢记人民利益高于一切，保障人民群众生命安全和身体健康，确保社会大局持续和谐稳定。

李建超强调，要提高政治站位，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来，统一到党中央决策部署上来，统一到省委、市委、区委的具体要求上来，忠诚担当、履职尽责，以实际行动诠释对党绝对忠诚。要勇于挺身而出，充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，坚决当好群众主心骨和“防火墙”，精准施策、扎实工作，群策群力、联防联控，始终冲锋在疫情防控第一线。要扛牢政治责任，敢做不惧危险的“最美逆行者”，以更高的站位、更坚决的措施，加强宣传引导、坚持科学防控，把各项防控措施落实到每个小区、

楼宇和家庭，带领广大人民群众共克时艰。要坚持履职尽责，敢于主动担责担难担险，加大疫情防控排查力度，完善集中隔离点建设，积极主动帮助基层解决实际问题。要凝聚强大合力，充分发动群众、团结群策群力，进一步密切联防联控防护网，确保排查工作全覆盖、无死角。要坚持党建引领，有机结合区域治理、社区治理、单位治理，动员社会各方面力量参与、保障、支持疫情防控工作，凝聚抗击疫情的强大力量。郑小林要求，要注重运用智能办公、二维码排查等科技手段，全面做好疫情防控工作，减少人员流动，提升工作效率，避免交叉感染。要提高工作执行力，进一步强化责任，周密安排，切实把疫情防控工作做细做实做到位。要严明工作纪律，严格落实好值班制度，强化督导检查，协同公检法等依法严厉打击瞒报谎报、拒不配合、扰乱工作秩序等行为，坚决阻断疫情传播蔓延势头。

会议通报了全区疫情防控整体情况，区委党的建设工作领导小组部分成员作了发言，新城街道办事处介绍了二维码排查登记的经验做法、操作流程。

本报讯(记者原文钊 通讯员李欣) 疫情就是命令，防控就是责任。2月5日，山阳区委书记李建超带队督导检查疫情防控工作，并看望慰问一线工作人员。山阳区委书记、区委办公室主任樊育新一同督导检查。李建超先后到中星街道、新城街道、艺新街道、东方红街道等地，检查疫情防控措施落实情况，并看望慰问一线工作人员。李建超先后到中星街道、新城街道、艺新街道、东方红街道等地，检查疫情防控措施落实情况，并看望慰问一线工作人员。李建超先后到中星街道、新城街道、艺新街道、东方红街道等地，检查疫情防控措施落实情况，并看望慰问一线工作人员。

科学统筹，合理安排，规范操作，有序调配医护人员，做好后勤保障服务，降低传染风险，坚决遏制疫情蔓延势头。要严惩瞒报谎报疫情行为，对各村和社区居民要讲清、讲细疫情防控底线要求，打消侥幸心理，鼓励如实、细致告知疫情发生以来活动轨迹和接触外来人员情况；瞒报、谎报疫情不但延误治疗、增加密切接触者的感染风险，更让全力救治患者的医护人员暴露于危险之中；要结合公检法等依法严厉打击瞒报谎报、拒绝配合等行为。要加大宣传引导力度，并采取乡村大喇叭、流动宣传车等多种生动形象、通俗易懂的形式，让广大群众接收到疫情防控知识宣传；要充分发挥基层党组织和党员干部先锋模范作用，主动发现并大力宣传在疫情防控工作中涌现出来的先进典型和感人事迹。

郑小林主持召开山阳区疫情排控会议

各部门、各行业做好摸排工作，严格按照疫情防控工作要求，认真落实密切接触者体温监测、全员封闭管理、分散就餐等防控措施，保证工作人员生命安全和身体健康。要“一举多得”，准确摸排复工单位人员结构、基本信息，建立完善人员数据库，做好数据保密工作，尽快把疫情防控工作做细做实。要从严从细从实对重点人员再排查、再摸底，切实做到外省来焦人员再排查见底，与外省来焦人员密切接触者排查见底，与医院留观人员密切接触者排查见底，与各地隔离人员密切接触者排查见底，构筑疫情防控阻击战的严密防线。

会上，山阳区新冠肺炎疫情防控工作指挥部下发了《关于进一步加强对辖区人员排查、管控工作组织领导的

通知》。

连日来，面对严峻的疫情防控形势，山阳区在严格落实中央和省、市疫情防控工作要求的同时，创新人员摸底排查方式，全面推行扫码登记模式，引导居民通过手机小程序，填写疫情防控工作调查表，实现人员排查“零接触”“全覆盖”。图为新城街道办事处工作人员(右)在指导居民扫码填报信息。 山融媒 摄



李建超强调，要加大排查摸底力度，对全区已经确诊患者或疑似人员，要充分运用大数据、互联网、网格化等手段深入分析，沿着行动轨迹向外围延伸排查，“层层剥葱”，确保把更多的密切接触者一一摸排出来。要严格规范隔离措施，对确诊和疑似病例的密切接触者，必须实行集中隔离医学观察；对层层面面排查出来的其他接触者，根据实际情况实行集中隔离或居家隔离，切断传播途径；对集中隔离地点，要

山阳区教育局举办在线教育培训

本报讯 根据国家和省、市和山阳区新冠肺炎疫情联防联控工作领导小组有关会议精神和省教育厅《关于做好新型冠状病毒肺炎疫情防控期间网上教学工作的指导意见》要求，切实利用在线教育资源实现“停课不停学”，2月4日，山阳区教育局举办了在线教育工作培训。山阳区教育局和各学校校长、主管教学业务的副校长、技术人员等

470余名相关工作人员参加了在线培训。会议要求，各校要在2月5日前完成钉钉群管理，班主任、任课教师、巡课人加入班级群，并向学生家长发布群二维码，邀请家长入群并激活账号；在2月7日前为教师直播做好设备配置，2月10日开始按照教学计划实施在线教学。(樊树林)